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PacueT LeHbl Ha okazaHue nnaTtHol ycnyrn (KATbKYA

Becenblii aHrnninkuii
(HavmeHoBaHWe nnaTHoOW ycnayri)

MnaHoBOE KOM-BO BOCMUTAHHUKOB 12 ven.
Hopma BpemMeHu Ha okasaHue ycnyru 20 MWH.
KonnuecTtBo 3aHATUIA B Mecsl, Ha 1 pebeHka 4 3aHATUI
HanmeHoBaHue cTateii 3atpart EavHuua un3mepenua  lNokasartenb
Ne n/n
1 3arparbl Ha onaTy Tpyda OCHOBHOMO nepcoHasna py6nei 95,42
2. 3artpartbl MaTepuasibHbIX 3anacos py6nei 0,00
CyMMa HauncneHHoli amopTmnsaumm o06opyaoBaHus, pybneii
UCMONb3yEeMOro NpyU OKasaHuM NAATHOW yCnyru 0,00
4. 3aTpatbl, OTHOCKMMbIE Ha NNATHYH YCAyry py6nei 120,73
5. WToro 3aTpar py6nei 216,15
PeHTabenbHOCTb % 18%
6. 3artpaTbl C y4eTOM peHTabenbHOCTH py6neii 253,98
7. MnaHoOBOE KOMYECTBO OKa3blBAEMbIX YC/TyT 3aHATUI B MecC. 4

pybneii 3a 1ycnyry B
8. LleHa nnaTHO ycnyru Mec./Ha BOCNWTaH. 1000



Becenblii aHrniikni
(HaMmeHoOBaHue nnaTHoii ycnyru)

1. PacueT 3aTpar Ha onnaTy TpyAa OCHOBHOIO NnepcoHana, HenocpeACcTBEHHO yYacTBYIOLLEro B MPOLECCe OKa3aHus
nnaTHoii ycnyru (paboTbl)

Hopma o6bema CpepfHas 3apaboTHas nnata, MecsiuHbIil hoHA HopMa HopMa o6bema 3atpartbl Ha onnary
oKasaHWs NAaTHbIX YCAYr  BKAKOYAs HAYMUC/EHUs Ha pa6ouero BPEMEHM HA  OKa3aHus NNaTHbIX  Tpyaa NepcoHana,
3a HOpPMY BpEMEHM, BbiNAaTbl MO onnaTe Tpyaa, BPEMeHU .MWHYT oKasaHue ycnyr 3a flaHHoe py6neii 6
py6neii B meca, nnaTHow Konunuectso eanHny, = (2): (3) x (4) :(5)
YCNyrn, MUHYT BpeMeHM
(HanonHsemocTb
rpynnbi)
1 2 3 4 5 6
1 MNeparor BocnuTaTenb 49156,9 8831 120 7 95,42
NToro 95,42

2. PacueT 3aTpat Ha MaTepuasbHble 3anachkl, NOSIHOCTLI0 NOTPEG/ISEMbIe B MPOLECce okasaHus NAaTHoOl ycnyru (paboTbl)

Bug maTepuanbHbiX 3anacoB HaumeHoBaHWe ToBapa, EpvHuua Hopma O6beM oKazaHus LieHa 3a eguHuLy
cocTaBnstoLLero U3MepeHns noTpe6neHnss  naaTHbIX yCayr 3a
maTtepuasnbHbIii 3anac HOpPMY BpeMeHM
1 2 3 4 5 6

3arpaTbl Ha npuobpeTeHue

maTepvanos
WToro
3. PacyeT cyMMmbl Ha4YMC/IEHHOW aMopTu3aumnm 06yA0BaHNUs, NCNOb3yeMOoro Npu okasaHun naaTHol ycnyrv (paboTbl)
HavnmeHoBaHue BanaHcoBas CTOMMOCTb FopoBast Hopma [opoBas Bpewms paboTbl CyMMa HauMcneHHol
obopynoBaHua n3Hoca, Hopma o6opypoBaHuAa B amopTusauum
NpOLEHTOB BpemeHun npouecce okasaHua (6) = (2) x (3) x (4)
paboTbl nnartHoii ycnyru, :(5)
obopyfoBaHMA 4YacoB
, yacos
1 2 3 4 5 6
Mys. LieHTp kapaoke 0 0% 0 #OEN/O!
WNToro 0 0 #0EN/O!

4. PacueT HaknafHbIX 3aTpaT, HeOXOAUMbIX /11 06ecnedeHns AesTeNbHOCTY YUpPexXAeHUs Npu okasaHuu NaaTHoii ycnyru (paboTs)

Ne n/n HaumeHoBaHue cTateii 3atpatr  Cymma
MporHo3 3aTpat Ha
afMnCTpaTUBHO- 38 000,00
1 ynpaBfeHunckuii nepcoHan

MporHo3 3aTpar 610 902,35
06LLEeX035AICTBEHHOT0

Z HasHayeHus B
I ipyi HUIrCyMMbl HbYWCI IMHHUK

amMopTu3aLmn nmyLecTsa

06LLEXO03ANCTBEHHOTO 239045,73
3. HasHauyeHus

MporHo3 cymmapHoro choHaa

onnaTbl TPyAa OCHOBHOTO 701 828,14
4, nepcoHasna

KoadhpuumeHT HaknagHbIx 1,27
5. 3arpart (5) = ((1) + (2) + (3)) :(4)

3artpatbl Ha OCHOBHOIA

nepcoHan, y4yacTBytoLLWiA B 95,42
6. npesoCTOB/IEHNN NATHOM

WToro HaknagHbix 3atpart (7) = 12073

7. (5) x (6)



PekoMmeHaoyemMoe pacnpefesieHmne cpeacTts

CToMmOCTb 06y4eHNsi OAHOrO BOCNUTaHHMKA B MecsiL, 1 000,00
CToMMOCTb 06y4yeHmsa 12 BOCMUTAHHMKOB B MeECSL| 12 000,00
1. dOT =85,2% 10 104,00
HauuncneHve Ha 3apnnarty - 30,2% 2 343,63
®oHf 3apabOoTHOM MaTbl HAYUCIEHUIA 7 760,37

2. doHp maTepuansHoro obecneyeHns 4OY B Mec. 1 896,00



